

新华社北京7月10日电(记者 郑明达) 国家主席习近平7月10日下午在人民大会堂会见俄罗斯联邦委员会主席马特维延科。

习近平指出,在双方共同努力下,中俄关系始终保持健康稳定发展势头,各领域合作稳步推进,两国世代友好的社会基础和民意基础更加牢固。今年3月,我对俄罗斯进行国事访问,同普京总统就深化两国全面战略协作和各领域务实合作达成新的重要共识。发展中俄关系是两国基于各自国家和人民根本利益作出的战略选择。中方愿继续同俄方一道,发展守望相助、深度融通、开拓创新、普惠共赢的新时代全面战略协作伙伴关系,助力两国发展振兴,推动建设繁荣稳定、公平公正的世界。

习近平强调,立法机构合作是中俄关系的重要组

成部分。希望双方共同努力,落实好我同普京总统达成的重要共识,从立法层面促进和保障两国各领域合作持续健康发展,加强立法及治国理政经验交流,推动两国立法机构合作再上新台阶。双方还要加强在上海合作组织、金砖国家等多边机制内的沟通协作,引领全球治理改革正确方向,维护好新兴市场国家和发展中国家共同利益。

马特维延科表示,俄中全面战略协作伙伴关系符合两国利益和两国人民意愿,已达到历史最高水平并继续稳步发展。习近平主席今年3月对俄进行的成功国事访问为俄中关系进一步发展注入强劲动力。俄议会广泛支持深化中俄合作,愿同中国全国人大进一步加强交流对话,为落实两国元首共识提供法律保障。

王毅、王东明参加会见。

## 全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

### 区委常委会举行扩大会议

## 传达贯彻市委六届三次全会精神 研究部署党建和全面从严治党工作

本报讯(记者 阮瑞雪 谢君) 7月10日,区委常委会举行扩大会议,传达贯彻市委六届三次全会精神,研究党建工作,听取2023年上半年全面从严治党工作汇报,安排部署相关工作。

区委书记李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长唐大军,区人大常委会主任邹云生,区政协主席杨利,区委副书记秦敏,区委常委,区人大常委会副主任、区政府副区长、区政协副主席,区法院、区检察院主要负责同志参加会议。

会议指出,市委六届三次全会是在全面学习贯彻党的二十大精神、深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面建设

社会主义现代化新重庆开局起步的关键时期,召开的一次十分重要的会议。学习好贯彻好全会精神,必须统一思想、统一意志、统一行动,把全会决策部署转化为江津的具体行动方案 and 改革举措。全区各级党组织要切实提高政治站位,深刻理解把握全会明确的总目标、具体目标、“7个能力”和6个方面要求,深刻理解把握全市党的建设面临的形势,深刻理解把握全会主要成果,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来。要把学习宣传贯彻市委六届三次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,与主题教育一体贯通、有机结合,抓

好传达学习,加强宣传宣讲,强化闭环落实,推动全会精神深入人心、落地见效。要唯实争先砥砺前行,以全会精神为指导抓好当前重点工作,牢牢把握成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道建设等国家重大战略机遇,在加快推进渝西地区一体化高质量发展上展现大担当、实现大作为。要统筹抓好安全生产、矛盾纠纷化解、自然灾害防治、防汛抗旱、森林防火等工作,压紧压实党政主体责任,坚决维护社会大局稳定。

会议强调,要全面加强党的建设,坚持以党建统领“八张报表”“八张问题清单”“五项工作机制”为

重要抓手,完善抓党建带全局工作体系,加快推动体系重构、流程再造、能力重塑。要深入推进全面从严治党,迭代升级破立并举长效机制,持之以恒正风肃纪反腐,持续修复净化政治生态,更好履行管党治党责任。要完善抓基层强基础工作体系,切实把党的领导落实到基层,加快打造党建统领基层治理“一中心四板块一套网格”体系,一体推进党的政治建设、思想建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设。

会议还研究了其他事项。

各镇街、部门、企事业单位、人民团体和在津上级管理各单位主要负责人参加。

本报讯(记者 阮瑞雪 谢君) 7月11日,我区举行2023年第二次招商引资项目集中签约活动,32个项目携289亿元落户江津。

区委书记李应兰致辞。区委副书记、区长唐大军主持。区人大常委会主任邹云生,区政协主席杨利,区委副书记秦敏及有关区领导出席。

此次集中签约的32个项目投资额度大、竞争能力强、发展前景好,涉及智能网联新能源汽车、数字经济、智能制造、消费品工业、现代服务业、现代农业等多个领域,其中投资10亿元以上的项目6个,招商引资势头强劲。

李应兰对项目的签约表示祝贺。他说,当前,江津正按照“建设成渝中部地区高质量发展先行区”目标,围绕全市“33618”现代制造业集群体系发展思路,深入推进数字科技、生命健康、新材料、绿色低碳等战略性新兴产业发展,始终把“招商引资”作为全区经济工作的“头号工程”,全力引进落地一批科技含量高、产出强度大、带动效应强、市场效益佳的优质项目,为成渝中部崛起贡献江津力量、展现江津作为、体现江津担当。江津将继续秉承“亲商、重商、爱商、敬商”的理念,真心真情为企业服好务,努力为企业发展创造一流环境,让江津成为企业家投资兴业、创新创业的广阔舞台。希望各位企业家携手江津、扎根江津、兴业江津,全力以赴加快项目建设,力争早建成、早投产、早达效。

## 我区举行二〇二三年第二次招商引资项目集中签约活动

## 区政府召开第38次常务会议

唐大军主持

本报讯(记者 吕晓 实习记者 程畅 涂馨尹) 7月11日,区委副书记、区长唐大军主持召开区政府第38次常务会议,传达贯彻市委六届三次全会精神,安排部署近期重点工作,听取全区生活垃圾分类工作情况汇报。

会议强调,要深入学习贯彻市委六届三次全会精神,深刻认识当前工作中存在的短板问题,强化问题导向,牢牢抓住党的领导力组织力这个“牛鼻子”,集中力量解决共性问题,有针对性地解决好突出问题,以问题大起底、大整改带动政府工作质效大提升。要坚持以“八张报表”“八张问题清单”“五项工作机制”为重要抓手,认真总结工作成果,梳理工作亮点和经验做

法,争取把二季度的成效展现出来,在全市赛马比拼中取得好的成绩。要认真谋划推动下半年工作,争分夺秒、查漏补缺,对标对表市委六届三次全会精神,找准工作重点和方法,确保圆满完成年初确定的各项目标任务。

会议强调,要围绕全市打造“33618”现代制造业集群体系,千方百计加大招商力度,全力服务项目落地,提高招商项目的落地率、开工率。要着力稳定外贸外资,依

托西部陆海新通道,深耕东盟市场,力争签约落地一批标志性外资项目。要加快推进重点民生实事项目,解决群众急难愁盼问题,全面提升群众的获得感、幸福感、安全感。要加快推进生态环境问题整改整治,完善基础设施,抓好污染防治,努力交出一份“生态环保高分报表”。要抓实抓细防汛抗旱、防灾减灾工作,加强预报预警,强化隐患排查,提升应急救援能力,全力维护社会大局安全稳定。

会议强调,要提高垃圾分类处理能力,补齐基础设施短板,推动形成前端分类投放、中端分类收运、后端分类处置的垃圾处理闭环体系。要推进再生资源回收利用网与生活垃圾收运网有效衔接,实现可回收再生资源的循环利用。要加大宣传教育力度,深入开展生活垃圾分类教育进机关、进学校、进医院、进家庭等“八进”宣传活动,让垃圾分类成为全社会的行为习惯和文明风尚。

## 上半年全区新增绿地26万平方米

本报讯(记者 江波 实习记者 沈馨悦 通讯员 吴宣言 刘兴利) 昨日,记者从区城市管理局获悉,今年上半年,全区新增绿地26万平方米,完成年度任务86.77%。

今年以来,我区以园林绿化重点项目为抓手,推进城市建成区新增城市绿地建设,提升城市品质,提高群众生活质量。在街头绿地提质方面,推进江州大道延伸段绿地品质提升、滨江大道(九江段)行道树修剪、德油路北段绿化景观工程等3个街头绿地提质项目,覆盖面积5.65万平方米,完成市级年度任务的188.3%。在坡坎崖绿化美化方面,我区结合实际,对浒溪公园靠南大道一侧硬质堡坎及相邻陡坎区域开展坡坎崖绿化美化工作,利用隔构内植物种植和硬质区域彩绘相辅相成的方式,绘制“山水修复,绿水青山”的“生态景观墙”。在老旧公园提质方面,我区计划年内完成包括浒溪公园靠荷花路一侧滑坡区域景观提质功能完善、津西游园提质改造和桥南公园提质改造等3个项目,目前除桥南公园提质改造正在方案深化优化阶段,其他2个项目已完成。在口袋公园方面,合理利用商业用地



浒溪公园绿意盎然 记者 袁孝椿 摄

间及江跳线、城市主要道路与居住区之间的闲置用地,完成万达广场中心口袋公园(莲花石公园)、妇幼保健院(双福)口袋公

园和享堂站口袋公园等3个口袋公园建设。

下一步,我区将用更实举措提升城市功能品质,以更严要

求落实城市精细管理,持续推进城市绿地建设,努力将江津建设成为景观优美、清新宜人的宜居城市。

## 区政务服务平台添水电气讯联合报装新功能

本报讯(记者 廖洋 通讯员 郑桂林) 昨日,记者获悉,我区政务服务平台特色服务板块“一件事一次办”新增水电气讯联合报装线上服务功能,群众办理水电气讯联合报装业务更方便。

我区《水电气讯业务“一事通办”实施方案》实施以来,水电气讯企业不断创新,积极推动民生服务项目融入政务服务体系,在政务服务中心设立水电气讯联合窗口。客户可在窗口办理用水、用电、用气、网络通讯等报装业务。同时,在不动产登记变动时可同步办理水电气讯联合过户业务。

为进一步提升公共服务“一件事一次办”效率,区政务服务办、区经济信息委按照区政府优化营商环境相关工作要,联合水电气讯企业深入调查研究,借鉴其他省、市先进做法,于6月在“愉快办”重庆市网上办事大厅平台开通水电气讯联合报装线上服务,将原来的“数窗办、分头办、多次办”转变为“一窗办、联合办、一次办”,为办群众办事提供更省心、更便捷的政务服务渠道,实现平台公共服务“一件事一次办”功能,为客户提供“一站式”联办便民服务。截至目前,已有793户客户体验了水电气讯联合报装服务。

### 导读

3版刊登

江津融媒实力“带货”  
临峰社区瓜农3天  
卖出20万斤西瓜